

Приключения у Новогодней Елки

Новый год- это сказочный , волшебный праздник,полный ожиданий чуда и тайн.

Целый год дети ждут главного персонажа зимних праздников – Деда Мороза и Снегурочку! Сколько радости приносит он со своим приходом в детский сад!

Праздничные утренники в дошкольном учреждении всегда необыкновенные. ведь это сказка, в которой происходят разные чудеса и превращения,волшебство! В подготовительных группах «Подсолнух», «Аленький цветочек» и « Колосок» было проведено театрализованное праздничное представление «Сказочные подарки для новогодней елки»,которое надолго запонится нашим детям и родителям своей красотой и необычным сюжетом. Королева Темная ночь,

Зимняя Фея, КорольВеселин,Снежка и Вьюжка – эти сказочные персонажи были главными героями новогоднего торжества. А наши дети замечательно сыграли героев любимых волшебных сказок. Красивые костюмы и диалоги сказочных героев- детей создавали прекрасную общую картину времен королей, царей принцесс и принцев. Много веселья и задора внесла и Баба Яга. Новогодние песни,классические и современные танцы, стихи героев – все это звучало в праздничном калейдоскопе зимнего торжества. Творческий состав артистов, доставивших столько радости детям и зрителям был просто великолепен! Учителя-логопеды Пархоменко Н.С. и Лазарева В.Н, инструкторы по физической культуре Аблизина М.А. и Васильев В.В., воспитатели Кожевникова Л.А., и Ткачева К.А., Черемных Л.А. замечательно исполнили свои роли и подарили много радости детям и родителям. Спектакль был создан и организован музыкальным руководителем Коноваловой Л.П.



